大洗盘将提供新抄底时机

本轮反弹目标仍看到2500点一线

名家看盘

周三大盘走势选择向下变盘。从周三走势来看,股指早盘跌至10日均线时,刚好公布1月PMI好于预期,多头借机反弹,但冲高无力。午后再度回到10日均线位置时,虽然也有反弹意图,但二次上冲都遭遇日内均线压制,无力突破该阻力,空头顺势打压跌破10日均线,短线已经选择向下变盘,后市还有震荡整

理要求。但这种震荡整理,仍可看成是突破3067点下降趋势线之前的震荡蓄势。目前股指仍处于筑底初期,技术形态修复到位后还有上涨要求,可注意2250点一线支撑。股指需要以时间换空间等待30日均线掉头向上形成上涨趋势。而后市新的上涨契机则可注意央行是否有调准动作。后市一旦突破下降趋势线压制,本轮反弹目标仍看到2500点一线。

从周三盘面看,涨幅居前的多属年报预增消息股,这是节后这几天炒作的主线。即便是周二上涨的稀土永磁板块,也没有脱离这一炒作范畴。最近几个交易日,ST股票成为上涨持续性最好的板块。ST炒作,跟超级小盘股一样,往往是一轮行情末期的表现,但本次ST股票的炒作,更多属于扭亏或脱帽概念炒作。由于ST炒作风险较大,普通投资者最好回避。

上海市金融办主任方星海:

条件成熟时国际板肯定会推出

一家之言

上海市金融办主任方星海市金融办主任方星海昨日在上海市政府新席发布会上表示,国际板未来肯定会推出,但需等待条件成熟。他认为,人民飞国际化是建设上海国际金融中心的重要内容,如果错过,可能难以建成,因此国际板以人民币计价属于应有的议题。 孙玉



中国证监会:

正式实施公司预披露提前制度

中国证监会有关部门负责人 2月1日下午宣布,正式实施公司 预披露提前制度。

该负责人表示,下一步,将

总结预披露提前的经验,在条件成熟的时候,做到公司材料一提交,就进行公开披露。这就对中介机构提出了更高的要

求。在此情况下,监管部门也可以将更多精力用于关注企业 发展能力上。

柴华

北京工商大学证券期货研究所所长胡俞越:

中国版 401K 计划势在必行

投资论坛

北京工商大学证券期货研究 所所长胡俞越1月31日在微博称: 中国 40IK 计划势在必行。从发达 国家来看,养老基金是证券市场重 要的机构投资者。推进中国的 40IK 计划,加快养老金体系建设, 大力推动企业年金发展,实现养老 体系和资本市场的良性互动。养老基金以追求稳定长期的回报为目标,注重红利,有利于市场价值投资理念的培育。这也是中国股市标本兼治的重要举措。 和訊

CDM项目迷雾重重

国内碳交易市场潜力巨大

行业掘金

《京都协定书》的第一期承诺即将迎来最后365天的倒计时,尽管第二期承诺在德班气候大会上已经通过,使CDM(清洁发展机制)等碳交易机制在2013年以后得以延续,但欧盟的制度立刻又使CDM的国际市场迷雾重重。

《京都协定书》最核心的内容 是:允许发达国家到境外去购买 一部分减排量,用于抵消规定的指标。据世界银行测算,中国可提供的 CDM 项目占到世界总需求的50%以上,仅初期4个试点项目就已获得77.35亿元的投资,截至2011年三季度,中国获签发 CER (核证减排量)数量超过4亿吨,占全部CER 签发量的一半以上,交易收入超过4亿美元,不折不扣地成为CDM国际市场最大的卖方。

中国身处《京都协定书》框架之外,不用强制承担减排义务,但

中国主动承诺 2020 年单位 GDP 碳排放将比 2005 年减少 40%~45%。高华证券新能源行业研究员陆天认为,自愿减排的举动将带来巨大的内需型市场,并且随着国内碳交易试点进一步建立,空白会被填补,交易体系会统一化,能够有效调节国内碳排放权的供需,国际市场上价格话语权也会极大提高,无论国内与国外,只要需求存在,那么 CDM 就能一路向前。

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

2月1日沪深指数

上证指数:

开盘:2288.07 最高:2305.86 最低:2263.34 收盘:2268.08 涨跌:-24.53 成交:485.55亿元 上涨:188家 下跌:722家 平盘:61家

深成指数:

开盘:9277.79 最高:9403.37 最低:9173.07 收盘:9193.39 涨跌:-110.26 成交:415.45亿元 上涨:447家 下跌:919家 平盘:79家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



国元视点

沪指2230点 成为多方马其诺防线

周三沪指全天大部分时间继续在2300点上下反复震荡,尽管石化早盘有所异动带动股指早盘最高上冲至2300点上方,但作为本轮反弹先锋的有色、建材等周期性品种跌幅居前及石化双雄的节节走低拖累股指尾盘跳水,截至收盘,沪指报收于2268点,成交较前一交易日略有放大。就后市看,2300点作为重要阻力关口,昙花一现站上后但未能持续,屡攻不果的情况下股指向下回撤,随着短期均线的逐渐向上,2230点附近成为新的多方马其诺防线,操作中注意回避业绩地雷。

多空分歧较大

1月的中国制造业采购经理指数(PMI)为50.5%,比上月微升02个百分点,新订单指数为50.4%,亦比上月回升06个百分点,此外出口订单指数为46.9%,比上月回落1.7个百分点,因此1月制造业市场需求的回升主要因素来自于国内。而原材料库存反弹和产成品库存的下降意味着下游需求有所复苏,上游出现一定的补库行为,然而机构对于PMI

的反弹看法不一,分歧的产生导致了市场并未见数据利好而出现 反弹。

指数举步维艰

周三的盘面热点匮乏,除部 分ST股连续表现外,其他涨幅较 大的个股恐脱不了超跌反弹的干 系,这其中就包括前期大幅下跌 的中恒集团、重庆啤酒等品种,跌 幅榜方面,可谓眉毛胡子一把抓, 既有前期引领超跌反弹的有色品 种,亦有业绩预亏品种,同时还有 业绩预增者加入其列,因此整个 市场的表现缺乏内在的逻辑线 索,绩优股也铸就不了防风墙。 反观对指数影响较大的金融等品 种,随着技术指标MACD红柱的 不断缩小,似正步入阶段调整之 中,而缺乏权重股的表现,指数的 举步维艰可想而知。

国元证券

